OueHo4yHasa cutTyauumn
Ha YpOKe MaTeMaTUKu
B 1 Knacce
no Tteme
«Yucna 1-10. Hymepauusa»




[MTnaHunpyembie pe3ynbraThbl ypoKa:

JINYHOCTHbIE:

-y4ebHO-No3HaBaTeNbHbIN NHTEPEC Y Yy4eOHOMY MaTepunany,
-OLIEHOYHbIE YMEHUS: MOHUMaHNE 3HAYMMOCTM HOBbIX 3HAHWUN;
MeTtanpegmeTHble:

PeaynsmueHbie YY/I:

-YyMEHUE NPUHMMATL U COXPaHATb y4ebHYIo 3agady,

- YMEHME OCYLLECTBSIATb UTOMOBbIN M NOLLAroBbl KOHTPOSIb MO
pesyneraTy;

[lo3HasamerbHbie YY/I:

- YMEHME OCYLLECTBIATL aHann3 o0beKTOB C BblAefIEHNEM
CYLLECTBEHHbLIX U HECYLLLECTBEHHbIX NMPU3HAKOB,

- YMEHME CpaBHMBATD;

KommyHukamueHeie YY/I:

- YMEHMe KOHTpOoNnMpoBaTb AeUCTBUA NapTHEPA,

- YyMeHune doopmynmnpoBaTb COOBCTBEHHOE MHEHMUE;
NpeamMeTHbIe:

- YMEeHWe BbIMNOSTHATb NOPSAAKOBLIN CHET,

- YMEHME CpaBHMBATL YMCNa,

- 3HaHMe cocTaBa M3Yy4YEeHHbIX Yncern.




Llenb oLUeHOYHOW CUTYaLINU:

goopmupoeaHue u pazsumue
UeHHOCMHO20 OMHOWEeHUS
oby4yaroujuxcsi K caMooUueHkKe
pe3ysibmamoe rno meme
«Hucna 1-10. Hymepauyus»




1,10 |

HyMEPALIUA

Yro y3Haem. Hemy HayyuMmcs \

* YznaemMm:

Kak MOYKHO MOJYYWTb B PALY UWCeN MNpu cuere
KapKooe crefyloulee YWCIo U3 MpejblayLuero,

a KaXkpoe npegbigyllee YWC/IO W3 Cliefyiowero 3a HWM,
KaKkoe MecTO Cpefu uWcesl 3aHUMaeT YMCNO 0.

AT

* Hayuumcs: }
HasblBaTb, 0BO3HauaThb W cpasHuBaTb uucna ot 1 no 10;
pacno3naBaTb M M300pakaTb TOUKY, NPAMYIO W KPUBYIO JIMHMK, :
OTPE30K, Nlyd, JIOMaHyio, MHOIOYrOJbHHK; \
U3MEpATbL OTPE3KW B CcaHTUMeTpax
W UepTUTb OTPE3KW 3afaHHOW [/IHHbI.




OLEEHOYHbIN NIUCT

A YMEIO CamooueHka

OnpenensaTb NOPSA0K YNCEN Npu cHETE

2 [Tony4yaTb Npegbiaoyliee U3 crefytoulero 3a
HUM

3  PewaTtb npuMepbl HA OCHOBE 3HaHWA cocTaBa
yncna

PewaTtb 3agayu

Pewartb npumepbl HA «+» N «-» Yynucen1,2,3

00000 O

6 CpaBHuBaTh Yncna B npegenax 10

‘ BbIMOJTHUIT NpPaBUJIbHO BbIMNOMNHWN C OLINBKamMK ‘ BbIMOJTHNIT HEMPAaBWUIJIbHO ‘




lne mMoé mecTto?
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8<10 7+1>6 3+2 >4
9>7 8-1=7 1+3 <5



